i 3 leel) M [TacnopT n3genns

Volvo
XC90 2006-2014*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MoaxoanT Ha koMmnnekTaumn ¢ 2006 roga Boinycka no 2014, ApTtukyn: VXC991101

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewjoTka.
3) K/1to4 pOXXKOBbIV Ha 17 MM.

4) YANUHWUTENb 4118 KJ1H04a TPELLOTKMN.

5) F0/10BKa Ha 16 MM.

6) F0/10BKa Ha 17 MM.

7) Fo/10BKa Ha 19 MM.

8) K/to4 poXXKOBbIV Ha 36 MM.

9) KNito4 poXKKOBbIN UM FOI0BKA Ha 38 MM.
10) Ho>xoBKa no meTasnny.

KomnnekTrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x40x1,25 - 4 wwT.

C) bBont M12x40 - 2wr.

D) M'avika M10 c warom 1,25 - 2 wr.
E) Faika M10- 1 wr. B
F) Wainba Ha 10 yBennyeHHas - 8 . H/
G) Wanba Ha 12 - 2 wr.

H) LLai6a Ha 10 npy>XnHHasA - 5 wT

) LLai6a Ha 12 Npy>KMHHaA -2 WT

J) Manew, rHyTbIN

rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

K) LUNAVHT NpYXXWHHBbIA - 1 LT,

L) KpoHLUTENH po3eTKM - 1 LWT.

M) CbeMHbI wap B cbope - 1 WT.

N) KpOHLUTEMH f1eBblit - 1 LwT.

O) KpoHLUTeNH NpasbIi - 1 LWT.

P) KpOHLITEWH LLEHTPAsbHbIN - 1 LWT.

Q) 3ar/yLiKa NpMeMHoro oTeepcTua - 1 LWT.

F - ronbko ans
KpenJieHns 3aryLwKn

TCY Volvo XC90 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

VXC991101 11,9 75 2590 700/1500* 2300

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCKun A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - JONycTMMas Macca NpMLENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOANTENA (¥ANA npyLena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3ami); A- MaKCHMasIbHaA Macca NprLEna no AaHHbIM npoussoautena TCY.

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tp HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINONIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOTr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN
WHCTpYKLUMEN NO YCTAaHOBKE;

- 3aNpeLaeTcs YCTaHaBANBATb U3fiesine Ha APYryro MapKy
W MoAesb aBToMo6MNS;

- 3anpewaeTca yCTaHaBANBATL U3aenne B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble AaHHOW NHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE;

- 3anpeuwaeTca noaBepratb n3aenne CamocTofaTe/ibHbIM
AopaboTkam.

JlaTa ynakoBku

r

TexHuyeckne XapakTepucTUKu: CBMAOETE/IBCTBO

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 13,4 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1008x573x227,5 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

JaTta npoaaxm

MpoCTpaHcTBeHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;
- CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepep yCTaHOBKOW, LIEMOHTMPYITE 33aMacHOe KOs1eco.

CHMMWTE KPOHLUTENH KpenieHns 6YKCMPOBOYHOTO KpHOKa.
YCTaHOBWTE NpPaBblit KPOHLITENH, COBMECTVB OTBEPCTMS B KPOHLUTEHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE U MPUKPYTUTE B 1-€ 0TBEPCTHE

LWTaTHbIN 60NT, a B 3-e oTBepcTHe 60AT M12x40, Yepes wanby Ha 12

¥ Wanby NpyXWHHYH Ha 12 1 33TAHWTE ero, TaK Kak B NoCNeaytoLiem
He 6yaeT BO3MOXHOCTY €ro 3aTAHYTb.

OTKpYTHTE WTATHbIN 6ONT U3 1-r0 OTBEPCTMA. YCTAHOBUTE Ha MECTO
KPOHLUTENH KpenieHns 6yKCMPOBOYHOM NPOYLLMHBI, NPeABapUTESNIbHO
nozpe3aB ero Tak, YTobbl OH He YyNNPaANCa B rofoBKy 601Ta, BKPYYEHHOrO
B 3-e oTBepCTME. [TPUKPYTUTE KPOHLUTENH LWTATHbIMKU BOATaMU.

LIAT 2.

OTKPYTUTE KPOHLUTEWH KPEMNIEHNS TIyLLNTENS.
YCTaHOBWTE NIEBbIV KPOHLLTENH GapKona, Noj KPOHLUTENH KPEMIeHNa .
FNYLUNTENS, COBMECTMB OTBEPCTUS B KPOHLUTENHAX C OTBEPCTUAMM
B JIOHXXEPOHE ¥ NMPUKPYTUTE NPY NMOMOLLY LITAaTHbIX 60TOB

1 601Ta M12x40 yepes Wwarby Ha 12 1 Wanby NpyXMHHYK Ha 12

B 3-e 0TBEPCTHE MO X04Y ABUXEHWA aBTOMObMAS.

LLAT 3.
3aBefyTe LeHTPa/IbHbIA KPOHLUTEH 3a FIyLINTENb 1 COBMECTMB OTBEPCTHA |
LieHTPa/IbHOrO KPOHLLTEHA C OTBEPCTUAMM B 6OKOBbIX KPOHLUTENHAX,
coeavHuTe C nomolLbio 601ToB M10x40 ¢ warom 1,25, wanb Ha 10

YBEJIMYEHHbIX C IBYX CTOPOH, WWai6 Ha 10 NpyXMHHbIX v raek M10 ¢ warom 1,25.

33TAHNTE COeIMHEHNA BCEX 3/1IeMEHTOB.
YCTaHOBMUTE HA MeCTO 3anacHoe KoJeco.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPEMUTE Er0 C MOMOLLbHO
rankv M10 yepes wanby rpoBepHyto v Wanby Ha 10.
YCTaHOBMTE CbEMHbIV LLAP B COOPE M 3aKPENuUTE ero WNuIbKo

¢ dUKcpytoLLen KNUNCon. 3aTaHnTuTe Gukcnpyrowwmin 6onT M10x20
CHM3Y, OH MCMOJIb3YeTCa A7 UCKNt0YeHNs Apebe3ra CbeMHOro Wapa
Y TONIbKO B HEHArpyXXeHHOM cocTosHMM! Mepes cuenkon 60T 0cnabutb!

LUAT 4.
YCTaHOBKa 3aBepLieHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






